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CALCIO A 5 FEMMINILE SPORTIVA 2008/2009

COMUNICATO UFFICIALE 2
1. Comunicazioni della F.I.G.C. - Divisione Calcio a Cinque

2. Comunicazioni del Giudice Sportivo

3. Comunicazioni della segreteria  FSSI
3.1 Risultati
A) RISULTATI DI GARE

Si rendono noti i risultati delle gare sotto indicate, con riserva dell’assunzione di altre eventuali decisioni in esito all’esame della posizione delle calciatrici che via hanno preso parte:

Gare del 29 maggio 2009 – Semifinali

ASSD Rende/CSS Genova 3-10

GSS Palermo/GSS Reggio Emilia 4-2

B) DECISIONI DEL GIUDICE UNICO

Gara ASSD RENDE/CSS GENOVA del 29 maggio 2009

Il Giudice Unico della FSSI,
esaminati gli atti relativi al reclamo proposto dalla soc. ASSD Rende (ricevuto alle ore 17.30 del 29 maggio 2009), in merito alla posizione delle calciatrici della soc. CSS Genova, FABBIANI Ilaria e PINTUS Marianna, che hanno partecipato alla gara in questione;

valutate le argomentazioni addotte dalla società ASSD Rende che ha richiesto, in forza di quanto previsto al punto 2, comma 2) del “Regolamento” del Campionato in questione, pubblicato con Com. Uff. n. 1 del 21 gennaio 2009, che si allega, la sanzione della perdita della gara con il punteggio di 0-6 alla società CSS Genova;

osserva

La norma di riferimento (art. 2, comma 2, del “Regolamento” della manifestazione) rende accoglibile il reclamo proposto dalla società ASSD Rende.

La previsione normativa appare chiara nel suo tenore letterale laddove si dispone che:

“La data di deposito delle richieste di tesseramento o di spedizione del plico postale contenente le medesime richieste, stabilisce, ad ogni effetto, la decorrenza del tesseramento che deve avvenire entro e non oltre 10 giorni dall’inizio della gara di semifinale, al fine di consentire all’ufficio Tesseramenti della FSSI di effettuare i necessari controlli in ordine alla regolarità dei rispettivi tesseramenti”.
Da un attento controllo presso l’Ufficio Tesseramenti della FSSI, inerente alle rispettive posizioni di tesseramento delle calciatrici FABBIANI e PINTUS, emerge inequivocabilmente che le richieste di tesseramento per entrambe sono pervenute via fax in data 28 maggio 2009, alle ore 15.51, peraltro con allegata documentazione in modo incompleto.

PQM

L’utilizzazione delle suddette calciatrici della società CSS Genova in occasione della gara di semifinale ASSD Rende/CSS Genova deve ritenersi, pertanto, del tutto illegittima e comporta nei confronti della stessa società CSS Genova, come previsto dai RICHIAMI REGOLAMENTARI del “Regolamento” del Campionato stesso, che si allega, la sanzione della punizione sportiva della perdita della gara con il risultato di 0-6, ai sensi dell’art. 17, punto 5, lett.a) del Codice di Giustizia Sportiva della FIGC, per aver fatto partecipare alla gara in questione le calciatrici FABBIANI Ilaria e PINTUS Marianna che non avevano titolo per prendervi parte.  

- Altre decisioni prese in campo dall’arbitro

- Turno di finale

- Squadre

Pubblicato il 29 maggio 2009










Il Giudice Unico
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