Relazione raduno squadra Nazionale pallavolo Femminile FSSI
Brescia 28 e 29 marzo 2009
A distanza di 4 mesi dal precedente raduno svolto a fine novembre 08, la squadra nazionale di pallavolo femminile si è nuovamente ritrovata a Brescia per una valutazione fisico tecnica agli ordini dell’allenatore Hans Hermans e sotto la supervisione del CT Zanetti Giuseppe e della Responsabile FSSI Sig.ra Rezza Renata.

La squadra ha svolto intense sedute di allenamento per un totale di 10 ore di lavoro in palestra suddivise in 3 sedute che sono valse a studiare le caratteristiche singole delle atlete e abbozzare una prima composizione della squadra.

Individualmente le atlete si sono mostrate preparate fisicamente e ciò è un buon segnale per la squadra di pallavolo che mostra individualità forti e ora serviranno sedute tecniche per formare e assemblare la squadra che avrà il compito di raggiungere il massimo traguardo alle prossime Deaflympics in programma a Taipei nel mese di settembre 09.

Momento emozionante è stato l’allenamento del sabato pomeriggio svolto sotto la visione del CT nazionale maschile Andrea Anastasi che si è soffermato con la squadra e a valutato personalmente le difficoltà di allenare una squadra composta da atlete con difficoltà uditive, dare ordini tecnici e tattici, segnalare posizioni, durante un allenamento o partita, necessità continue interruzioni per poter illustrare errori e correzioni tecniche, cosa non facile per un tecnico abituato ad alti livelli, ed è rimasto impressionato da particolari che un tecnico se non viene a contatto diretto con la realtà delle problematiche uditive neanche può immaginare le difficoltà che si devono affrontare per allenare atlete sorde.

La squadra si ritroverà per un ulteriore raduno di 3 giorni a fine Maggio 09 ad Alba Cuneo, grazie al G.S.S. Albesi che  si sono gentilmente attivati per offrire gratuitamente un raduno alla squadra nazionale.
