CAMPIONATO ITALIANO ORIENTAMENTO SPRINT E CENTRO STORICO
28.02 e 01.03  Firenze

Dal 28 febbraio al 1 marzo si è  svolto a Firenze il “Campionato nazionale Orientamento sprint e centro storico”. Gli iscritti erano 34 suddivisi nelle differenti  categorie quali  agonistica ( 16 maschi e 5 femmine) e amatoriale (12 iscritti). i risultati delle gare sia sprint che centro storico lo avete voi come allegato.
Sabato 28 febbraio si è svolta la gara sprint presso Parco della Cascina: si è verificata essere una gara molto veloce, interamente da percorrere di corsa con la maggior parte del tracciato visibile : per la categoria agonistica maschile la lunghezza si disputava in con 4.500 m femminile con 3.800m mentre categoria amatoriale con 2.700 m.
Tutto sommato si è dimostrato un consistente miglioramento per quanto riguarda i nostri atleti soprattutto per il fatto che vi era un’unica graduatoria che comprendeva  anche elite : maschile iscritti sono stati 75 ed i sordi sono arrivati relativamente i posti 13°, 17°, 28° mentre quanto riguarda il femminile alla luce di 31 iscrizioni, i piazzamenti ottenuti riguardano il  16°,20° e 21°posto..

La domenica 1 marzo  la gara si è svolta in centro storico proprio nella bella Piazza Santa Croce:  le distanze erano piuttosto lunghe : maschile con 10,500 m mentre femminile 7.400 m anche qui con un’ unica  categoria (“A”).I nostri atleti sono piazzati nel maschile al  7°,12° e 18°posto mentre nel femminile  al 6°,10° e 13 su 21posto. 
La stagione è indubbiamente iniziata presto e ciò ha obbligato i nostri atleti ( ex azzurri 2008) ad un allenamento continuo dall’ultima gara Europei. Merita evidenziare un netto miglioramento per l’unico ragazzo Kevin Hohn di  soli 15 anni: a lui l’augurio di continuare così per raggiungere ottimi risultati ai prossimi campionati.
Un elogio e un apprezzamento per l’ottima organizzazione ottenuta anche grazie all’aiuto della Società orienteering Firenze con Presidente regionale Fssi signor Leto  sostenuto dal valido apporto dell’ atleta Gianni Bindelli, grande appassionato di questo sport. 
