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OGGETTO:
relazione tecnica di tennis ai 21° Deaflympics Games di Taipei 2009


Note sulla spedizione azzurra:


Il bilancio della spedizione azzurra nel tennis è stato positivo grazie alla presenza della giocatrice trentanovenne Barbara Oddone, pluricampionessa, affiancata dai due partner, il veterano Giampaolo Damiani e la giovane Susanna Ricci Bitti.

L’ultima volta, ai campionati europei, avevo visto nuovi giocatori competitivi da non sottovalutare, che mi preoccupavano.

Invece Barbara ha saputo mantenere le aspettative, conquistando tre medaglie su tre discipline: il singolare (oro), il doppio femminile con Susanna Ricci Bitti (bronzo) e il doppio misto con Damiani (argento)!

Nel singolare femminile la supercampionessa Barbara negli ottavi di finale ha battuto Woyahn Jennifer Lee (USA) 6-2 6-1, nei quarti di finale Fleckenstein Verena (Germania) 6-1 6-2, in semifinale Ho Chiu Mei (Chinese Taipei) 6-3 6-1, in finale Villamandos Lorenzo Beatriz (Spagna) 6-3 6-2. Nella finale, svolta sul campo veloce al coperto per le cattive condizioni meteorologiche, è riuscita a contrastare la potenza dell’avversaria spagnola, conquistando la sesta medaglia d’oro consecutiva nel singolare dal 1989!
La giovane Susanna Ricci Bitti è stata eliminata negli ottavi di finale da Bernard Sophie (n°1 di Francia), in una dura partita 2-6 4-6, nonostante il vantaggio di 3-0 nel secondo set, tradita dall’emotività.

Nel campo maschile, il quarantacinquenne Damiani, è stato sconfitto nei 32esimi dall’inglese O’Donnell Darren per 3-6 1-6.

Nel doppio femminile, in semifinale sono state sconfitte dalle temibili tedesche Albrecht Heike–Fleckenstein Verena, vincitrici della medaglia d’oro, 2-6 4-6. Ma per il terzo posto, ritrovando la fiducia, hanno battuto agevolmente le giapponesi Abe – Tsujioka 6-0 6-3.

Nel doppio misto, ogni partita è stata sofferta. Oddone e Damiani nei quarti di finale hanno battuto i francesi Caillaud-Novelli 6-2 2-6 6-4, poi nella semifinale hanno lottato a lungo con sudore fino al terzo set contro i tedeschi Fleckenstein-Toedter per 1-6 6-1 11-9. In finale, sotto il sole battente con oltre l’ 80% di umidità, si sono arresi alla coppia inglese ben affiatata e meno affaticata Graham-Sinclair 4-6 6-4 3-6.


Riguardo alla logistica a Taipei, c’era qualche disagio nel trasporto per la lontananza degli impianti dall’hotel, dovendo attendere e prendere due diversi pullman, perciò avevo chiesto l’autorizzazione al Consiglio Federale FSSI di utilizzare i taxi per accelerare i tempi. Un grande grazie al Presidente Zanecchia.


La presenza dei fisioterapisti è stata fondamentale per aiutare i tennisti a risolvere i problemi muscolari dopo le dure partite. Un altro grazie anche all’interprete di Taipei, che ci ha seguito con attenzione.


Ho notato che le squadre europee (francese, inglese, austriaca, olandese e tedesca), asiatiche (giapponese e cinese) e australiane molte compatte, sono sempre seguite dal loro stesso allenatore da parecchi anni mentre io dovevo arrangiarmi da solo con gli atleti.

In conclusione, la più forte giocatrice di tutti i tempi nella storia del tennis sordo, Barbara Oddone ha conquistato in totale ai Deaflympics quindici medaglie d’oro, due d’argento e una di bronzo dal 1989, mentre Damiani cinque medaglie d’oro, tre d’argento e tre di bronzo dal 1985. Tantissimi complimenti ai nostri atleti plurimedagliati per la loro determinazione, serietà, impegno e sacrificio.

Dal 1957 la nostra amata disciplina è sempre tornata a casa con medaglie al collo grazie ai grandi, Federico Siccardi, Agostino Mamberto, Pier Paolo Ricci Bitti, Marina Rocco e Michela Galbusera e gli attuali tennisti.

Resto perplesso per il futuro, non vedo ancora nuovi elementi giovani per competere in campo internazionale. Dovremo cercare di farci conoscere sempre di più attraverso i mezzi d’informazione ed essere visibili.

Al prossimo appuntamento nel 2011 in Turchia per i campionati mondiali a squadre!
Il Commissario Tecnico

Pier Paolo Ricci Bitti

